

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 03/2015**

O Secretário Executivo do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome - MDS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 7.493, de 2 de junho de 2011, e suas alterações, e pela Portaria MDS nº 140, de 29 de dezembro de 2014, e tendo em vista o disposto na Portaria Interministerial nº 409, de 21 de outubro de 2014,

1. Torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital publicado em 09 de junho de 2015 no site da CETRO Concursos e do MDS, de modo que, no cabeçalho, onde se lê “**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 01/2015**”, leia-se “**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 02/2015**”.

2. Reitera a convocação de todos os candidatos inscritos no presente Processo Seletivo Simplificado para a realização das provas objetivas, conforme local, data e horários indicados no Edital nº 02/2015, publicado em 09 de junho de 2015, e transcritos abaixo:

Data da Prova: 14/06/2015

Horário de Apresentação (Oficial de Brasília): 8h

Horário de Fechamento dos Portões (Oficial de Brasília): 9h

Cidade de Prova: 01 - Brasília

Local de Prova:

DF01001M - FACULDADE FORTIUM - BLOCO I/1º ANDAR

SGAS 616 MÓDULO 114 - L2 SUL, ASA SUL - Brasília/DF

Intervalo Alfabético de Candidatos por Cargo

101 - Atividades Técnicas de Suporte - Nível III

De: ADLAINE FEITOSA

Até: WIRGINIA FERREIRA DE FREITAS

201 - Atividade Técnica Especializada de Complexidade Intelectual - Nível IV

De: ALDA LUCIA SOUZA

Até: WARLEY DA SILVA

301 - Atividade Técnica Especializada de Complexidade Gerencial - Nível V

De: ABISOYE EMMANUEL ONIGEMO

Até: WALDEMAR FREIRE DE MESQUITA FILHO

**MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL  
E COMBATE À FOME**

3. Os candidatos deverão observar as instruções que constam no Capítulo VII “Da aplicação das Provas”, do Edital nº 01/2015, confirmados pelo Edital nº 02/2015.

Brasília, 10 de junho de 2015.

**Marcelo Cardona Rocha**

**Secretário Executivo**

**Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome**